



MAGYARORSZÁGI REFORMÁTUS EGYHÁZ
ZSINATÁNAK ELNÖKSÉGE

☒: 1440 Budapest, 70. Pf.: 5

E-mail: zsinat.elnokseg@zsinatiroda.hu

☎: (1) 460 07 12 Fax: (1) 460 07 51

1146 Budapest, Abonyi u. 21.

Budapest, 2011. augusztus 25.

Tc. Busz Tamás

busto@orom-uzenet.hu

Tárgy: köszönetnyilvánítás

Tisztelt Támogatónk! Busz Tamás!

A Magyarországi Református Egyház Zsinati Elnöksége nevében ezúton szeretnénk köszönetet mondani a 2011. július 19–23. között lezajlott CSILLAGPONT – Országos Református Ifjúsági Találkozó megrendezéséhez nyújtott pótolhatatlan támogatásukért.

Felajánlásuk rendkívül sokat jelentett a Csillagpont szervezői számára, hiszen e nagyszabású kulturális esemény egyházi hagyományainknak megfelelően kezdettől fogva az önzetlen felajánlásoknak és az önkéntes szolgálatvállalásnak köszönhetően jöhetett létre.

A számokat és az eddigi, túlnyomórészt pozitív kritikákat tekintve sikeresnek mondhatjuk a rendezvényt. A Csillagpont négy napja alatt az esős idő ellenére közel 3600 ifjú résztvevő fordult meg Tatán. A több mint 130 program lebonyolításában és a helyszín működtetésében mintegy 662 önkéntes segédkezett. Húsz intézmény és cég, valamint számos gyülekezet támogatta anyagilag vagy eszközök felajánlásával a Csillagpont megszervezését. Csaknem harminc szervezet, egyesület vett részt partnerként a szervezésben, vagy hozott maga is önálló programokat. Mindezek felett azonban a legnagyobb öröm és hála Istenünk gondviseléséért van a szívünkben, amely nélkül ez a találkozó nem jöhetett volna létre.

Örömkre szolgál, ha elviszik a Csillagpont megérintő üzenetét családjuknak, barátaiknak és mindazon ismerőseinknek, akik ez alkalommal nem jutottak el közénk.

Bízunk benne, hogy a jövőben is a Magyarországi Református Egyház társadalmi szolgálatának támogatói között üdvözölhetjük.

Életére Urunk gazdag áldását kívánjuk.

Üdvözlettel:

Dr. Bölcskei Gusztáv
püspök

a Magyarországi Református Egyház Zsinatának
lelkészi elnöke



Dr. Huszár Pál
főgondnok

a Magyarországi Református Egyház Zsinatának
világi elnöke